
                                                                                                                                                                                                      
 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 
Η Εταιρεία ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΕΡΙΟΥ (∆ΕΣΦΑ) Α.Ε., προκηρύσσει το ∆ιαγωνισµό του Έργου µε θέµα:   
 
«ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΠΥΘΜΕΝΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΒΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΟ∆ΟΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

∆ΥΟ (2) ∆ΕΣΤΡΩΝ (QRMHs) ΠΛΟΙΩΝ ΣΤΟ ΛΙΜΕΝΑ ΕΚΦΟΡΤΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΥΦΑ ΣΤΗ ΡΕΒΥΘΟΥΣΑ»  
 

Αριθµός ∆ιαγωνισµού: 537/15 
Αναθέτων Φορέας: ∆ΕΣΦΑ Α.Ε.      
Είδος ∆ιαγωνισµού: Ανοικτός ∆ιαγωνισµός 
∆ηµοσίευση: Στον Ελληνικό Τύπο 
Γλώσσα διεξαγωγής ∆ιαγωνισµού: Ελληνικά, Αγγλικά 
Κριτήριο ανάθεσης: Η πλέον συµφέρουσα από οικονοµική άποψη αποδεκτή προσφορά, βάσει µόνο της προσφερθείσας τιµής, 
όπως αναλυτικά περιγράφεται στη ∆ιακήρυξη του ∆ιαγωνισµού.  
Ηµεροµηνία υποβολής Προσφοράς: 19.01.2017 
∆ιάρκεια ισχύος Προσφοράς: Οκτώ (8) µήνες  
Προϋπολογισµός: Πεντακόσιες πενήντα χιλιάδες (€550.000,00) Ευρώ, πλέον ΦΠΑ, συν δικαίωµα αύξησης εργασιών έως 50% επί 
του συµβατικού τιµήµατος, συµπεριλαµβανοµένων των απροβλέπτων. 
Εγγυητική Επιστολή Συµµετοχής: Έντεκα χιλιάδες (€11.000,00) Ευρώ. 
Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης: Πέντε τοις εκατό (5%) επί του Συµβατικού Τιµήµατος. 
∆ιάρκεια εκτέλεσης της Σύµβασης: Έξι (6) µήνες από την έναρξη της Σύµβασης.  
Συµβατικό Τίµηµα: Το προσφερόµενο κατ’ αποκοπήν τίµηµα του Έργου. Το Συµβατικό Τίµηµα είναι σταθερό καθ’ όλη τη διάρκεια 
της Σύµβασης και δεν υπόκειται σε καµία αναθεώρηση τιµών ή αύξηση για οποιοδήποτε λόγο.  
∆ικαίωµα αύξησης εργασιών: Έως 50%, συµπεριλαµβανοµένων στο ποσοστό αυτό των απροβλέπτων, επί του Συµβατικού 
Τιµήµατος.  
Τόπος Εκτέλεσης του Έργου: Νήσος Ρεβυθούσα - Αττική 
Γλώσσα εκτέλεσης Σύµβασης: Ελληνική 
Ισχύουσα Νοµοθεσία Σύµβασης: Ελληνικό ∆ίκαιο  
Συµµετέχοντες: ∆ικαίωµα Συµµετοχής στον ∆ιαγωνισµό έχουν: 
● Εργοληπτικές Επιχειρήσεις που έχουν συσταθεί σύµφωνα µε τη Νοµοθεσία κράτους-µέλους της Ε.Ε. ή του ΕΟΧ ή κράτους που 

έχει υπογράψει µε την Ε.Ε. συµφωνία σύνδεσης ή διµερή συµφωνία και επιτρέπεται η συµµετοχή σε ∆ηµόσιους ∆ιαγωνισµούς 
Φορέων στο τοµέα του Φυσικού Αερίου και έχουν κεντρική διοίκηση ή την έδρα τους σε κράτος-µέλος της Ε.Ε., του ΕΟΧ ή σε 
κράτος που έχει υπογράψει µε την Ε.Ε. συµφωνία σύνδεσης ή διµερή συµφωνία η οποία επιτρέπει τη συµµετοχή σε ∆ηµόσιους 
∆ιαγωνισµούς Φορέων στο τοµέα του Φυσικού Αερίου υπό την προϋπόθεση προσκόµισης πιστοποιητικού εγγραφής σε 
επίσηµους επαγγελµατικούς καταλόγους αναγνωρισµένων εργοληπτών, σύµφωνα µε την Οδηγία 2014/24/ΕΕ και τα 
Παραρτήµατα αυτής, από το οποίο θα προκύπτει η ικανότητα ανάληψης εκτέλεσης κατασκευής Λιµενικών έργων µε 
προϋπολογισµό ίσο ή µεγαλύτερο των 600.000 €. 

● Κοινοπραξίες (Κ/Ξ) / Συµπράξεις / Ενώσεις των ανωτέρω, µε ελάχιστη υποχρέωση κατά τη φάση υποβολής της Προσφοράς, της 
υποβολής προσυµφώνου σύστασης Κοινοπραξίας / Σύµπραξης / Ένωσης (όχι απαραίτητα συµβολαιογραφικό έγγραφο), στο 
οποίο θα αναφέρονται τα ποσοστά συµµετοχής των µελών και ο επικεφαλής , δεσµευτικό για τα µέλη σε περίπτωση ανάθεσης . 
Για την υπογραφή της Σύµβασης, θα απαιτηθεί σύµφωνα µε το Νόµο, έγγραφο σύστασης της Κοινοπραξίας / Σύµπραξης / 
Ένωσης µε νοµική µορφή τέτοια ώστε να εξασφαλίζεται η ύπαρξη ενός και µόνο αριθµού φορολογικού µητρώου. 

Νοµιµοποιητικά έγγραφα / Τεκµηρίωση Τεχνικής Εµπειρίας: Οι Προσφέροντες ή στην περίπτωση Κοινοπραξίας / Σύµπραξης / 
Ένωσης κάθε µέλος της, θα πρέπει να υποβάλουν όλα τα απαιτούµενα έγγραφα και δικαιολογητικά που αναλυτικά περιγράφονται 
στο Άρθρο 14, Τεύχος Ι, «∆ιακήρυξη - Οδηγίες προς τους προσφέροντες» του ∆ιαγωνισµού. Συνοπτικά και µεταξύ άλλων θα 
πρέπει να υποβάλουν: 
- Απόφαση του αρµόδιου οργάνου του Προσφέροντα για τη συµµετοχή του στο ∆ιαγωνισµό 
- Αποδεικτικά έγγραφα τόσο για την εγγραφή του σε Επαγγελµατικό Φορέα, όσο και για την ικανότητα του να αναλάβει το 

συγκεκριµένο έργο, σύµφωνα µε το τεύχος της ∆ιακήρυξης του ∆ιαγωνισµού. 
- Πιστοποιητικά που εκδίδονται από αρµόδια αρχή, τα οποία θα αναφέρουν ότι: i) έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του σχετικά 

µε τις πληρωµές των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης ii) έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του ως προς την πληρωµή φόρων.  
Επί ποινή αποκλεισµού 
α) Ποσοστά µελών Κοινοπραξίας / Σύµπραξης / Ένωσης : 
 - το ελάχιστο ποσοστό συµµετοχής κάθε µέλους, ορίζεται στο είκοσι πέντε τοις εκατό (25%) 
 - το επικεφαλής µέλος πρέπει να συµµετέχει σ’ αυτήν µε ελάχιστο ποσοστό συµµετοχής πενήντα τοις εκατό (50%). 
β) Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ πρέπει να έχει ολοκληρώσει επιτυχώς, αυτοτελώς ή ως µέλος αναδόχου κοινοπραξίας µε ελάχιστο ποσοστό 

συµµετοχής στην κοινοπραξία 25%, κατά την τελευταία οκταετία, τουλάχιστον ένα (1) Λιµενικό έργο προϋπολογισµού µελέτης 
κατ’ ελάχιστο 500.000,00 ΕΥΡΩ. Τα παραπάνω πρέπει να αποδεικνύονται από σχετικά έγγραφα που έχουν εκδοθεί από τον 
αντίστοιχο κύριο του έργου. Σε περίπτωση Κοινοπραξίας / Σύµπραξης / Ένωσης, η παραπάνω ελάχιστη απαίτηση πρέπει να 
ικανοποιείται από το Επικεφαλής µέλος αυτής. 



γ) Κάθε ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ στο ∆ιαγωνισµό ή στην περίπτωση Κοινοπραξίας / Σύµπραξης / Ένωσης, κάθε µέλος της, πρέπει να 
υποβάλει Πιστοποιητικό Ποιότητας σύµφωνα µε το ISO 9001 ή ισοδύναµο, Πιστοποιητικό Συστήµατος Περιβαλλοντικής 
∆ιαχείρισης σύµφωνα µε το ISO 14001 ή ισοδύναµο, Πιστοποιητικό Συστήµατος ∆ιαχείρισης Υγείας και Ασφάλειας στην 
Εργασία σύµφωνα µε το OHSAS 18001 ή ισοδύναµο µε βάση το Άρθρο 81 της Οδηγίας της Ε.Ε. 2014/25/ΕΕ, τα οποία να είναι 
σε ισχύ κατά την υποβολή της προσφοράς. 

Χρηµατοοικονοµική ικανότητα: Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ, ή σε περίπτωση Κοινοπραξίας / Σύµπραξης / Ένωσης κάθε µέλος της, θα 
υποβάλει: α) τους ετήσιους ισολογισµούς των τριών (3) τελευταίων ετών. Ο µέσος ετήσιος κύκλος εργασιών των τριών (3) 
τελευταίων ετών πρέπει να είναι θετικός, β) Βεβαιώσεις από Τραπεζικά Ιδρύµατα ή από το ΕΤΑΑ/ΤΣΜΕ∆Ε, σχετικά µε την 
πιστοληπτική ικανότητα του ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ για ελάχιστό ποσό εξήντα χιλιάδων (€ 60.000) Ευρώ. Σε περίπτωση Κοινοπραξίας / 
Σύµπραξης / Ένωσης, το παραπάνω ποσό θα πρέπει να καλύπτεται αθροιστικά από τα µέλη της . 
Τεχνική Προσφορά: Κάθε ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ ή στην περίπτωση Κοινοπραξίας / Σύµπραξης / Ένωσης, κάθε µέλος της πρέπει να 
υποβάλει µε την τεχνική του προσφορά όλα τα απαιτούµενα έγγραφα και δικαιολογητικά που αναλυτικά περιγράφονται στο Άρθρο 
15, Τεύχος Ι «∆ιακήρυξη- Οδηγίες προς τους προσφέροντες» του εν λόγω ∆ιαγωνισµού. Συνοπτικά και µεταξύ άλλων θα πρέπει να 
υποβάλει:   
- Προτεινόµενη Οργανωτική ∆οµή ΕΡΓΟΥ: α) Περιγραφή της προτεινόµενης Οργανωτικής ∆οµής του ΕΡΓΟΥ, β) Οργανόγραµµα 
 του ΕΡΓΟΥ, γ) Κατάλογος Βασικού Προσωπικού 
- Πρόταση Υλοποίησης ΕΡΓΟΥ: α) Χρονοδιάγραµµα, β) Σχέδιο Υλοποίησης ΕΡΓΟΥ, γ) Προγραµµατισµός Εργασιών / 
 Παρακολούθηση και Έλεγχος Προόδου Εργασιών, δ) Προµήθεια Υλικών 
- Σύστηµα Ποιότητας του ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ 
- Σύστηµα Υγείας, Ασφάλειας και Περιβάλλοντος (ΥΑΠ) του ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ 
Προµήθεια Τευχών ∆ιαγωνισµού: Για συµµετοχή στο ∆ιαγωνισµό, απαραίτητη προϋπόθεση είναι η προµήθεια των Τευχών του 
∆ιαγωνισµού, από τα γραφεία του ∆ΕΣΦΑ, έως την 05.01.2017 στη διεύθυνση: Λ. Μεσογείων 357-359, 152 31, Χαλάνδρι, υπ’ 
όψιν: κ. Νικ. Σουµαλεύρη, ∆ιευθυντή ∆ηµοπράτησης Συµβάσεων & Προµηθειών Έργων και Εξοπλισµού, Τηλ.: 210 6501200, Φαξ: 
210 6749504, καταβάλλοντας εφάπαξ στο λογιστήριο του ∆ΕΣΦΑ, τοις µετρητοίς για έξοδα αναπαραγωγής, το ποσόν των 
δεκαπέντε (€15) Ευρώ (συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ), κατά τις ακόλουθες ηµέρες: Τρίτη, Τετάρτη και Πέµπτη και ώρες 10:00 - 
12:00. 
Τα ανωτέρω στοιχεία µπορούν να παραλειφθούν και ταχυδροµικά, εφόσον οι ενδιαφερόµενοι τα ζητήσουν έγκαιρα και εµβάσουν, 
κατόπιν συνεννόησης µε τη ∆ΕΣΦΑ ΑΕ, την αναφεροµένη ανωτέρω δαπάνη. Η ∆ΕΣΦΑ ΑΕ αποστέλλει, µε χρέωση του 
ενδιαφερόµενου, τα ζητηθέντα στοιχεία µέσω των Ελληνικών Ταχυδροµείων ή ιδιωτικών εταιρειών µεταφοράς αλληλογραφίας και 
χωρίς να φέρει ευθύνη για την έγκαιρη άφιξη τους στον ενδιαφερόµενο. 
Χρηµατοδότηση:  
1. Από ιδίους πόρους και συγχρηµατοδότηση από δηµόσια δαπάνη. Η δηµόσια δαπάνη (35%) θα χορηγείται µέσω του 

Προγράµµατος ∆ηµοσίων Επενδύσεων (Π.∆.Ε.) και θα συγχρηµατοδοτείται εν µέρει από εθνική συµµετοχή και εν µέρει από το 
Ευρωπαϊκό Ταµείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) στα πλαίσια του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ 2014-
2020).  

2. Προκαταβολή έντοκος ύψους δέκα τοις εκατό (10%) του Συµβατικού Τιµήµατος. 
3. Οι πληρωµές θα καταβάλλονται τµηµατικά, µε την πρόοδο του ΕΡΓΟΥ.  
 
 


